

НОВОСТИ

ПРОТИВОСТОЯНИЕ СНЕГОПАДУ

Снегопаду не позволили создать транспортный коллапс на первоуральских дорогах.

Коммунальщики незамедлительно вышли на расчистку улиц. На дорогах города 39 единиц техники (грейдеры и тракторы) работают практически круглосуточно.

Помимо очистки центральные улицы начали обрабатывать противогололёдными материалами. За три дня вывезли свыше трёх тысяч кубометров снега и льда, использовали 580 тонн специальной смеси.

Коммунальщики намерены с учётом снежной погоды работать в напряжённом режиме в пятницу и в выходные. Дорожные рабочие расчищали пешеходные переходы, лестничные марши.

Начальник ПМУП «ПО ЖКХ» Андрей Кириллов подчеркнул:

– Основная наша задача - не допустить наледи в первую очередь на маршрутах движения автобусов, исключить колеиность. Своевременно сметать рыхлый снег помогает тяжёлая техника – грейдеры. Кстати, спецтехника активно работает и в сельских территориальных управлениях.

НАРУШИТЕЛЯМ – ШТРАФ ДО 300 ТЫСЯЧ

В администрации предупредили представителей управляющих компаний, которые не чистят дворы от снега.

УК даже не пытались бороться со снегом, они не выводили на расчистку дорожек своих дворников. Нерадивым вначале выдают предписание на приведение в соответствующее состояние дворов в зимний период. В случае неисполнения последуют меры административного воздействия. Организации, где специалисты халатно относятся к своим обязанностям, рискуют заплатить штраф до трёхсот тысяч рублей.

По нормативам, работники УК должны освобождать от снега проезжую часть, входные группы и тротуары во дворах не более чем через шесть часов от начала снегопада, а затем своевременно вывозить снег.

«ПОГРАНИЧНИКУ» 30 ЛЕТ

Именно столько в военно-патриотическом клубе занимаются воспитанием подростков, готовят молодёжь к службе в армии – и физически, и морально.

Здесь же несут «Вахту памяти», собирая по крупицам сведения о земляках, погибших на полях сражений Великой Отечественной войны. Поисковый отряд каждый год ездит в экспедиции. Уже удалось установить имена сотен без вести павших бойцов и восстановить память об их подвигах.

Ветераны листают альбомы - на фотографиях история клуба. Когда-то, как и нынешние курсанты, старожилы осваивали технику рукопашного боя, учились собирать и разбирать оружие. Выезжали на полевые сборы, совершая марш-броски по несколько километров. Сейчас в «Пограничнике» занимается около 50 человек, в этом году появилось восемь девушек-новобранцев.

ПОДПИСКА – 2018

ГАЗЕТА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ

Уважаемые читатели «Уральского трубника»!

Подписаться на газету можно с доставкой на дом – на 6 месяцев в любом отделении связи.

Коллективная подписка (100 рублей) проводится в редакции по адресу: ул. Ленина, 11. Телефон: 66-34-56.



«ПОЛЁТ» НАД ПЕРВОУРАЛЬСКОМ

В Первоуральске стартовал XV юбилейный благотворительный театральный фестиваль Группы ЧТПЗ «Снежность».

В церемонии открытия приняли участие управляющий директор Новотрубного завода Алексей Дронов и первый заместитель министра культуры Свердловской области Владимир Мантуров.

Юбилейный фестиваль «Снежность» открылся во Дворце культуры ПНТЗ премьерой семейного мюзикла «Посмотри, как я летаю!», масштабной театральной постановки, созданной по инициативе и при финансовой поддержке Группы ЧТПЗ в подарок зрителям по случаю юбилея фестиваля. Юные воспитанники детской школы мюзикла под руководством Заслуженного артиста РФ Бориса Каплуна вместе с профессиональными артистами представили зрителям музыкальный спектакль о детстве, дружбе и мечтах. Он покориł первоуральскую аудиторию игрой актёров, музыкальным оформлением и интересными спецэффектами.

По традиции в театральном зале дворца был аншлаг. Зрители постарше и совсем маленькие, которые пришли с родителями, внимательно смотрели спектакль, где было много музыки и танцев различных жанров и направлений. Что касается главной мысли пред-

ставления, то она была понятна и глубока: нельзя отдать талант за временный триумф. Это в результате обязательно обернётся разочарованием. Во время действия актёры ищут «детского человека», имеющего искренние желания и мечты. Главное - эти ценности не растерять на протяжении всей жизни. Конечно же, как в любой сказке, главной героине девочке Полине удаётся восстановить справедливость. Ей помогла Фея из волшебной страны Грёз. Все заколдованные ребята были спасены. Они вновь стали талантливыми, верящими в успех, желающими дарить свои способности людям.

– За 15 лет фестиваля «Снежность» десятки тысяч детей открыли для себя и полюбили удивительный мир театра, научились его понимать, почувствовали нашу с вами любовь, заботу и внимание. Надеюсь, что и в этом году наш фестиваль пройдёт с большим успехом, и станет для маленьких зрителей долгожданным предновогодним подарком, – подчеркнул управляющий директор Новотрубного завода Алексей Дронов.

В день открытия «Снежности» в Инновационном культурном центре Первоуральска также прошёл спектакль ку-

кольного театра «Бродячая собачка». Зрители увидели яркий, красочный спектакль «Мой додыр» в постановке обладателя высшей театральной премии Санкт-Петербурга «Золотой софит» Никиты Шмитко.

На протяжении 15 лет Группа ЧТПЗ организует и в полном объёме финансирует благотворительный детский театральный фестиваль «Снежность», даря юным зрителям лучшие спектакли ведущих театральных, музыкальных и цирковых коллективов страны. За эти годы зрителями «Снежности» стали более 150 тысяч воспитанников детских домов, интернатов, социально-реабилитационных центров и школ Челябинской и Свердловской областей, а также Республики Татарстан.

Фестиваль проводится при поддержке правительств Челябинской и Свердловской областей, а также правительства Республики Татарстан. С 2015 года «Снежность» проходит при информационной поддержке Министерства культуры Российской Федерации. Фестиваль Группы ЧТПЗ признан победителем премии «Лучшие социальные проекты России» в номинации «Благотворительность».

НОВОСТИ

ВОПРОСЫ БУДУТ РЕШЕНЫ

Приёмы граждан 12 декабря в День Конституции России проходили по поручению Президента РФ Владимира Путина во всех городах, не исключением стал и Первоуральск.

Жители возможность пообщаться с властями использовали и получили ответы на проблемные вопросы. Например, жительница дома по проспекту Ильича, 7а Фаина Десятова пожаловалась на опасность, которую представляют старые берёзы. Просьбу кронировать деревья управляющая компания игнорировала. Теперь вот с жалобой активистка обратилась к специалистам администрации города. День выбрала особенный, когда масштабный приём граждан устроили в день Конституции первые лица города: Валерий Хорев и Артур Гузаиров.

Пенсионерка Райхана Галиахметова поинтересовалась, почему ей выставляют счёт за капитальный ремонт многоквартирного дома, хотя люди старше 80 лет должны освобождаться от уплаты. И получила ответ: ей придётся выбрать между этой льготой и ветеранскими выплатами. Пользоваться обеими субсидиями нельзя по закону.

Леонид Козлов попросил главу города решить вопрос, касающийся жителей целого района. Руководители ТСЖ, куда входят два дома по Трубников, 48а и 48б, мечтают в следующем году увидеть перед своими окнами новую площадку с футбольным и баскетбольными полями, парковками, игровой зоной. Уже готов и проект. Валерий Хорев обещает помочь.

За день свои вопросы задали без малого полсотни горожан. Просили помочь решить коммунальные проблемы, отремонтировать дороги в Шайтанке, продолжить газификацию в Прогрессе и Коуровке.

Глава Первоуральска Валерий Хорев заверил, что все вопросы будут подробно проанализированы и решены.

Надо сказать, что в Свердловской области такие встречи проводили все члены правительства, главы городов и губернатор Евгений Куйвашев.

ПРЕДНОВОГОДНИЕ ХЛОПОТЫ

Общая тематика новогоднего оформления Первоуральска – «Чудеса под новый год».

А ещё наступающий 2018-й объявлен Годом русского балета. В связи с этим тематикой центрального ледового городка в парке новой культуры станет известная сказка «Щелкунчик». На строительство городка выделено 3,5 миллиона рублей.

Работы по подготовке к Новому году идут полным ходом. Кроме площадки в центральном парке, администрация планирует украсить улицу Герцена до Физкультурников. Эта территория будет закрыта для автомобильного проезда до конца зимних каникул. Там организуют праздничную пешеходную зону с ледяными ограждениями и подсвечивающимися скульптурами, – сообщил замглавы администрации по ЖКХ Артур Гузаиров.

Открытие ледового городка «Щелкунчик» состоится 29 декабря. Скульптуры феи, мышинного короля, девочки Мари, и, конечно, Щелкунчика порадуют всех, пришедших на праздник. Также будут установлены горки и лабиринты, – отметил директор парка Сергей Чайников.

В ледовом городке традиционно в течение новогодних каникул специалисты централизованной клубной системы ежедневно будут проводить различные игровые программы. Для этого предусмотрены определённые средства. Сюрпризом для первоуральцев станет установка на центральной площадке парка инновационной ёлки.

На площади Победы расположится Замок Снежной королевы. Чтобы сделать лабиринт, скульптуры, в том числе трон и упряжку с оленями, из Ревды привезли специальные кристалльно-голубые ледяные плиты два на два метра. В местном водохранилище рабочие заранее выбрали необходимый участок и очистили его от снега. Так лёд лучше нарастает и получается прозрачным. За один рейс в Первоуральск отправляли не более шести плит. Вес каждой больше тонны. Всего подрядчики привезли на центральную площадь 90 кубов льда. Толщина плиты – 30 сантиметров вместе с наледью. При обработке её оставляют только на некоторых льдинах для создания дополнительных декоративных элементов.

Территория площади постепенно превращается в царство Снежной королевы. Помимо ледяных скульптур – главных героев сказки, территорию украсят и другие спецэффекты. Прямо в чаше фонтана планируется установить световую инсталляцию в виде замка Снежной королевы. Его ширина 15 метров, а высота четыре.

Закуплено большое количество светового оборудования, которое появится на центральных улицах города и создаст праздничную обстановку во всех районах.

Ледовый городок на центральной площади будет разделён на две части. В игровой зоне расположатся лабиринт, ледяная чаша, трон Снежной королевы. Приёмка городка назначена на 25 декабря.

ПЕРВОУРАЛЬСК: «ПЯТИЛЕТКА РАЗВИТИЯ»

Губернатор Евгений Куйвашев дал поручение разработать стратегию развития Первоуральска на ближайшие пять лет областными министрам и руководству администрации городского округа.

В феврале 2018 года правительство Свердловской области проведёт выездное заседание

в Первоуральске и утвердит план и бюджет этой программы.

Губернатор Евгений Куйвашев на встрече с муниципальными властями и промышленниками нашего города подчеркнул:

– Прошу главу городского округа, представителей совета директоров, депутатов, к этому времени подготовить программу развития на ближайшие годы, которая будет решать актуальные вопросы жителей, в том числе, в сфере развития образования, здравоохранения, поддержки малого и среднего бизнеса, строительства жилья и дорог. К февралю необходимо актуализировать планы, сформировать реально действенную программу, которую мы подкрепим деньгами.

Напомним, в 2013 году губернатор Евгений Куйвашев инициировал формирование программы «комплексной терапии» для «оздоровления» Первоуральского городского округа. В 2014 году данная

программа была принята, результатом её реализации стало реальное улучшение качества жизни людей. С привле-

КСТАТИ:

Оказали доверие

На партконференции, прошедшей в Екатеринбурге, обновлён состав регионального политсовета Свердловского отделения «Единой России».

В числе девяти новых членов в руководящий орган избрана секретарь Первоуральского отделения партии, руководитель «единороссов» в городской Думе Наталья Воробьева.

Ещё один представитель Первоуральска – депутат городской Думы Константин Коротаев, избранный членом региональной контрольно-ревизионной комиссии.

Это событие эксперты расценивают, как признание заслуг первоуральских партийцев. Организация считается одной из самых активных, дееспособных и результативных в Свердловской области. Например, проект по установке во дворах спортивно – игровых комплексов, который реализуется с 2012 года, поддержан на областном и федеральном уровне и рекомендован к внедрению в других муниципалитетах. Опыт по благоустройству территории «Тысяча добрых дел Первоуральску», реализация программы «Парки малых городов», модернизации сферы ЖКХ, дорожного строительства уже перенимают в других городах области.

чением средств из федерального, областного и местного бюджетов, а также внебюджетных источников, были открыты порядка 20 детских садов, завершено строительство Инновационного культурного центра. Существенные инвестиции были направлены

в модернизацию ЖКХ и капитальный ремонт дорог, что положительно повлияло на деловую активность в городе.

Новая программа должна стать продолжением ранее принятой и будет направлена на развитие городского округа. Надо сказать, что Первоуральску глава региона уделя-

дут тесно сотрудничать с представителями всех министерств региона. Также на встрече обсудили важнейшие направления, которые будут включены в программу. Это реализация проекта «Чистая вода», строительство новых школ, в том числе школы олимпийского резерва и физкультурно-оздоровительного комплекса в Билимбае. Депутат от «Единой России» в Первоуральской городской Думе Николай Козлов отметил:

– Вопрос о строительстве ФОКа был остро поднят ещё в 2013 году. Это не дешёвый объект, поэтому всё продвигалось потихоньку. Тем не менее, при поддержке правительства и губернатора важная задача начала решаться. Уверен, что в июле 2018 года ФОК будет введён в эксплуатацию. На воплощение проекта в жизнь требуется 76 миллионов рублей. Из местного бюджета выделят 21 миллион, остальные деньги придут из области. Площадь физкультурно-оздоровительного комплекса составит более полутора тысяч квадратных метров. Здесь разместятся секции для детей и взрослых по мини-футболу, хоккею, волейболу, лыжным гонкам и скандинавской ходьбе. Строительство планируют начать в ближайшее время.

ОБРАЗОВАНИЕ

ДЕНЬГИ НА НОВЫЕ ШКОЛЫ

Муниципалитеты Свердловской области в 2018 году получат более 2 миллиардов рублей в виде субсидий из областного бюджета на строительство и реконструкцию школ в рамках исполнения поручения Президента России по переводу детей на обучение в одну смену.

Об этом было заявлено на совещании с главами муниципальных образований, на котором присутствовал и глава Первоуральска Валерий Хорев. По словам губернатора Евгения Куйвашева, своевременно выполнив поручение главы государства о ликвидации дефицита мест в детских садах для детей в возрасте от трёх до семи лет, областные власти перешли к реализации следующей установки – переводу школ на график работы в одну смену. К 2020 году на Среднем Урале на односменное обучение перейдут ученики 1-4 и 10-11 классов. На сто процентов задача будет решена в 2025 году.

«В нашей области есть несколько муниципальных образований, для которых вопрос перевода школьников на обучение в одну смену стоит наиболее остро. Это, в первую очередь, Екатеринбург, Нижний Тагил. Мы понимаем, как и куда нужно двигаться для достижения поставленной цели», – заявил вице-губернатор.

Павел Креков напомнил главам муниципалитетов, что для вхождения в программу по строительству и реконструк-

ции образовательных учреждений на 2019 год работу нужно начинать уже сейчас: заниматься проектно-сметной документацией и прохождением госэкспертизы.

Отметим, что в городском округе Первоуральск функционирует 24 образовательные организации, в которых обучается 17270 человек, из них 5 105 – обучаются во вторую смену. С 2016 года администрация Первоуральска совместно с управлением образования проводит комплекс мероприятий по вводу мест в общеобразовательных организациях с целью перевода всех учащихся на односменный режим обучения.

В рамках выбора земельных участков под строительство новых объектов образования администрация, управление образования городского округа проанализировали территорию с разными точками зрения. Учитывались следующие факторы: потребность мест в общеобразовательных организациях, фактическая нагрузка на существующие общеобразовательные учреждения, наличие земельных участков необ-

ходимой площади, благоприятный рельеф, наличие необходимой инфраструктуры, планировочные ограничения.

«Реализацию программы планируется осуществить по нескольким направлениям. Сегодня в действующих образовательных организациях введено 255 мест. В направлении строительства новых школ в 2017 году подготовлена проектно-сметная документация на строительство школы на Вайнера на 1275 мест. Определён земельный участок. Проектно-сметная документация проходит экспертизу. В последующие годы планируется строительство школ в Билимбае, Новоалексеевском, на Динасе. Увеличение количества мест в школах города планируется осуществить за счёт строительства пристроен к существующим зданиям школ № 4, 6, 10. Также количество мест в школах будет увеличено за счёт реконструкции объекта муниципальной собственности (ЕРЦ) под здание начальной школы – филиала школы № 3. Таким образом, реализация данных мероприятий позволит обеспечить необходимое количество мест в общеобразовательных организациях, с учётом демографического роста детского населения, перевести обучение в школах города в односменный режим», – отметил глава городского округа Валерий Хорев.

ЛИДЕР ПО ПОДГОТОВКЕ РАБОЧИХ КАДРОВ

Образовательная программа Группы ЧТПЗ «Будущее Белой металлургии» признана победителем конкурса «Лучшие практики по подготовке рабочих кадров» Национального агентства развития квалификаций. Номинация, в которой стали сильнейшими - «Мы – партнёры».

Награждение состоялось в рамках III Всероссийского форума «Национальная система квалификаций России», который прошёл под эгидой Национального совета при Президенте Российской Федерации по профессиональным квалификациям.

Группа ЧТПЗ сформировала инновационные для России механизмы государственно-частного партнёрства в области подготовки кадров, - подчеркнула директор по персоналу Группы ЧТПЗ Светлана Кузьминых. - Мы провели реформу корпоративного института наставничества, полностью переработали методическую базу обучения, пересмотрели подходы к планированию потребности и адаптации персонала. За шесть лет выпускниками корпоративной образовательной программы стали 545 будущих белых металлургов, большинство из них по окончании обучения трудоустроились в Группу ЧТПЗ.

Поздравляю Группу ЧТПЗ с победой в конкурсе! Следующий шаг – распространение опыта организации дуального обучения среди работодателей, не входящих в Группу ЧТПЗ – с одной стороны, с другой – внедрение в итоговую аттестацию выпускников образовательной программы независимой оценки квалификации. Это позволит, с учётом позитивных изменений налогового

законодательства, расширить контингент обучающихся и выпускать на рынок труда молодёжь с подтверждённой работодателями рыночной квалификацией, - отметил Генеральный директор НАРК Александр Лейбович.

С презентацией программы «Будущее Белой металлургии» на конференции «Международный и российский опыт развития систем квалификации», которая проходила в рамках III Всероссийского форума «Национальная система квалификаций России», выступила руководитель направления по системе дуального образования компании, эксперт НАРК и международный аудитор систем менеджмента IRCA Анна Полякова (на снимке).

Группа ЧТПЗ и Национальное агентство развития квалификаций взаимодействуют в рамках развития Национальной системы квалификаций.

Соглашение о сотрудничестве между металлургической компанией и Автономной некоммерческой организацией заключено на международной промышленной выставке ИННОПРОМ-2017. Стороны ведут совместную работу по апробации инструментария Национальной системы квалификаций, совершенствованию и внедрению механизмов независимой оценки. До конца 2017 года образовательный проект Группы ЧТПЗ будет включен в базу данных лучших



практик Национального агентства развития квалификаций.

Группа ЧТПЗ с 2011 года готовит кадры в рамках программы «Будущее Белой металлургии» и является лидером дуального образования в России. Образовательная программа Группы ЧТПЗ признана Минобрнауки РФ лучшей практикой подготовки рабочих кадров по дуальной модели образования. В рамках XIV Форума межрегионального сотрудничества России и Казахстана акционер Группы ЧТПЗ Андрей Комаров лично презентовал проект Владимиру Путину и Нурсултану Назарбаеву, продемонстрировав на интерактивной панели Образовательный центр компании. Первые лица государств совершили виртуальную экскурсию по аудиториям центра, ознакомились с новейшим оборудованием, современными лабораториями и кабинетами.

НАГРАДА

ГЛАВНОЕ – ЛЮБОПЫТСТВО И ТВОРЧЕСКИЙ ПОДХОД

Одиннадцать сотрудников ПНТЗ по указу Президента России Владимира Путина за большой вклад в развитие металлургической промышленности и многолетнюю добросовестную работу были награждены медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Продолжаем рассказывать об этих замечательных тружениках, эффективная деятельность которых направлена на развитие предприятия.

Ведущий специалист цеха № 8 Сергей Александрович Толченников сегодня занимается повышением эффективности работы стана «30-102». Он консультирует и обучает мастеров и начальника участка. Даёт советы в сложных ситуациях, например, по настройке стана. Огромный опыт в этой области даёт ему право передавать ценные знания и тонкости любимого дела.

А начиналось всё так. В 1981 году после окончания УПИ Сергей пришёл работать на Новотрубный завод в лабораторию горячего проката труб. Руководитель группы, один из корифеев завода Ефим Давидович Клемперт научил молодого человека главному – любопытству, творческому подходу к работе. Ну и, конечно, обработке

металла давлением применительно к реальному производству.

В 1984 году Сергей Александрович был переведён инженером-технологом в цех № 8, он стал отвечать за соблюдение технологической дисциплины на стане «30-102». Уже через полгода толковый парень стал начальником смены. В годы демократии впервые был проведён эксперимент - коллеги сами выбрали себе мастера. Им оказался Сергей Толченников. Это была гордость и большая ответственность, поскольку необходимо было оправдывать доверие.

В начале 2000-х налаживалась стабильная работа на производстве, стало больше заказов. В 2008 году старший мастер С.А. Толченников стал «Почётным металлургом». Через два года он был назначен начальником технологического бюро. А в 2012-м вернулся на стан «30-102» начальником участка. Радость свою не скрывал, потому что считает это делом своей жизни, судь-

бой, стан ему даже снится по ночам, во сне он продолжает решать производственные задачи.

Собеседник отметил, что эффективно организовать работу стана ему помог учитель (известный на заводе специалист) старший мастер стана Лев Николаевич Кузнецов, который щедро передавал свой богатейший производственный опыт.

Надо сказать, что за десятилетия работы Сергей Толченников, постоянно занимаясь техническим творчеством, внедрил немало полезных новшеств. За годы работы начальником участка ему удалось реализовать, пожалуй, наиболее значимое рацпредложение. Была изменена калибровка валков прошивного стана, которая прежде действовала 30 лет. Новшество значительно улучшило качество выпускаемой продукции.

Что касается этой уникальной операции, то у её истоков были разработки в лаборатории Е.Д. Клемперта. Именно они стали отправной



точкой для реализации важного проекта.

В завершении разговора Сергей Александрович подчеркнул, что мощный стан работает стабильно, благодаря слаженному, сплочённому коллективу. Роль руководителя – координировать эту работу, поддерживать микроклимат, направлять сотрудников на достижение поставленной цели. И с этой задачей наш герой справился отлично. Хотя по-прежнему считает, что высокая награда – всё же заслуга общая. Он очень ценит и уважает коллег, с которыми проработал бок о бок долгие годы.

НОВОСТИ

«ДОРОЖНАЯ КАРТА» УКРЕПИТ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ

Группа ЧТПЗ и Национальный исследовательский технологический университет «МИСиС» подписали «дорожную карту» о взаимодействии в 2018 году.

Подписи под документом поставили генеральный директор Группы ЧТПЗ Борис Коваленков и проректор НИТУ «МИСиС» по учебной работе Вадим Петров.

С НИТУ «МИСиС» мы взаимодействуем в рамках реализации Лидерской программы на базе магистратуры университета, - отметил генеральный директор Группы ЧТПЗ Борис Коваленков. - Среди сотрудников нашей компании десятки выпускников этого учебного заведения. Сотрудничество с ведущими вузами России – часть стратегии нашей компании по подготовке высококвалифицированных специалистов для металлургической отрасли. Мы уверены, что подписание «дорожной карты» укрепит и расширит наше взаимодействие с университетом по реализации совместных образовательных проектов.

Переход сотрудничества ведущего российского вуза в области металлургии и Группы ЧТПЗ в проектную деятельность означает качественно новый уровень нашего взаимодействия, - подчеркнул проректор НИТУ «МИСиС» по учебной работе Вадим Петров. - Участие студентов магистратуры в реализации крупнейших проектов компании ещё в процессе обучения создаёт условия для их последующего безбарьерного перехода на постоянную работу в Группу ЧТПЗ после окончания университета. Не нужна адаптация и дополнительное обучение. Закончив учиться, выпускник продолжит реализовывать свои проекты.

С 2017 года начала действовать Лидерская программа на базе магистратуры вуза. Проект предполагает учёбу в университете, работу на ЧТПЗ и ПНТЗ. Обучение ведётся по двум направлениям: «Металлургия» и «Технологические машины и оборудование».

Во время учёбы Группа ЧТПЗ выплачивает стипендию в размере 28740 рублей отличникам и 23000 хорошистам. Успешные студенты имеют возможность получить дополнительно государственные стипендии или гранты. При необходимости участникам Лидерской программы предоставляется общежитие в Москве, оплачивается переезд. Выпускники получают двухлетний контракт на трудоустройство в компанию и смогут начать карьеру на предприятиях Белой металлургии.

МЕСТО ПРИТЯЖЕНИЯ

Мастер боевых искусств Мишель Ван Райт впервые побывал в цехах Белой металлургии.

Семикратный чемпион Голландии по джиу-джитсу, чемпион мира по грэпплингу, главный тренер национальной сборной Греции по панкратиону Мишель Ван Райт побывал на экскурсии в цехах Белой металлургии. Мастер боевых искусств посетил Финишный центр по производству труб нефтяного сортамента Новотрубного завода и экспериментальный цех Образовательного центра Группы ЧТПЗ.

Вам удалось сделать металлургическое производство экологически чистым и безопасным для здоровья людей, - отметил известный спортсмен.

Во время экскурсии Мишелю Ван Райту показали процесс производства трубной продукции, а также установленное на предприятии инновационное оборудование, познакомили с ценностями Белой металлургии – философии преобразования личности, рабочей среды, производственного пространства и социума.

В ходе своего визита Мишель Ван Райт встретился со студентами образовательной программы «Будущее Белой металлургии». Он рассказал ребятам о своём детстве, хобби, о том, что привело его в спорт, как он шёл к титулу чемпиона мира, ответил на вопросы будущих новотрубников.

Общение с успешными людьми помогает ребятам сформировать верные ориентиры в жизни. А отношение знаменитостей к нашей корпоративной философии и образовательной программе – в очередной раз убедиться в правильности сделанного выбора, - прокомментировала начальник управления программы «Будущее Белой металлургии» Диана Матвеева.

Дуальная модель обучения в основе программы «Будущее Белой металлургии» вызвала у мастера боевых искусств огромный интерес.

У вас большое предприятие, для работы на котором нужно много людей. Вы готовите будущих сотрудников завода по уникальной корпоративной программе, совмещающей теоретическую подготовку и практику в цехах. За время пребывания в экспериментальном цехе почувствовал тесную связь образования и производства. Выпускники готовы к работе в цехах и по окончании обучения знают, куда пойдут работать, а, значит, - уверены в будущем.

В последние годы цехи Белой металлургии и Образовательный центр Группы ЧТПЗ стали местом притяжения для многих российских и зарубежных знаменитостей.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

КОГДА СЕРЕБРО НЕ РАДУЕТ

Двадцатилетний первоуральский защитник Николай Коньков стал серебряным призёром первенства мира по хоккею с мячом среди молодёжных команд, а «Уральский трубник» победным матчем в Красногорске возобновил свои выступления в чемпионате России.



Серебро молодёжного первенства мира позитивных эмоций Н.Конькову не принесло

Титул сильнейшей среди хоккеистов не старше 21 года разыграли в шведской Ветланде три сборные – хозяев, Финляндии и России. На первом этапе они провели турнир в два круга. Первое место заняла российская сборная, дважды обыгравшая финнов (4:1, 6:2) и взявшая три очка из четырёх у шведов (6:3, 2:2). Второе место заняли хозяева льда (5 очков), третье – финны (0).

В финале встретились сборные России и Швеции. Наши ребята вели по ходу матча – 3:0, 4:1, а за три минуты до конца второго тайма – 5:3, но...

– Шведы забили четвёртый мяч, – рассказывает Коньков. – Шло уже добавленное время. На последней минуте мы получили право на 12-метровый. Честно говоря, казалось, что уже всё: пока пробьём, пока игра возобновится, пока атака начнётся... Но мяч пролетел мимо ворот. Шведы успели начать от ворот и сравнять счёт – 5:5. Считаю, что в овертайме играли на равных. В итоге шведы нам забили с углового, но незадолго до этого, тоже после углового, Володя Каланчин попал в перекладину... Два года назад, в финале юниорского первенства мира в Тролльхэттане, сюжет был похожим: 4:0 по ходу матча, 4:4 – в итоге, и гол шведов в овертайме. Конечно, мы не забыли тот матч. А поскольку нынешний финал стал повторением пройденного – досадно вдвойне. Не понимаю, как подобное могло произойти...

Наша беседа с Николаем состоялась в аэропорту. Защитник «Уральского трубника» в ночь на вторник он вернулся домой из Ветланды, а уже ближе к полудню вновь оказался в Кольцово, откуда наша команда вылетала на матч в Красногорск.

В дебюте встречи «Трубник» буквально ошеломил своих соперников. Гости настолько превосходили хозяев в скорости передвижения и мобильности, что казалось: последние просто стоят на льду. Воплотить преимущество в голы тоже удалось очень быстро. Вначале Красиков реализовал угловой, затем Усов, двигаясь вдоль радиуса, низом пробил впритирку со штангой. Первоуральцы продолжали атаковать и упустили ещё несколько отличных возможностей.

Постепенно игра выровнялась. Количество моментов у ворот «Зоркого» существенно поубавилось. Зато красногорцы, хоть изредка, но стали появляться во владениях Морковкина, чего до этого им не удавалось, находясь под непрерывным прессингом соперников. Незадолго до перерыва Волгуев пробил по отскокившему к нему после рикошета мячу, и тот оказался в сетке.

Перевес всего лишь в один гол выглядел вопиющей несправедливостью, но главные испытания ожидали нашу команду во втором тайме. Вскоре после возобновления игры тот же Волгуев промчался по правому флангу и буквально выложил мяч Патяшину. Счёт стал равным, а от бывшего преимущества «Трубника» не осталось следа. Более того, красногорцы продолжали насеждать.

И здесь вновь, в который уже раз в нынешнем сезоне, первоуральцев выручили угловые. Точные удары М.Ширяева и Разуваева принесли «Трубнику» победу – 4:2.

Завтра «Уральский трубник» играет в Архангельске с «Водником», а затем проведёт две встречи дома: 19 декабря – с «Волгой», 22-го – с «Динамо-Казань».

МУЛЬТИКАРТА

До 10% cash back*
С МУЛЬТИКАРТОЙ ВТБ24

ВТБ24

Большое преимущество

Первоуральск, ул. Ватутина, д. 64 А

8 (800) 100-24-24

www.vtb24.ru

* Cash back (кэш-бэк) – возврат части денежных средств, потраченных с помощью банковской карты, на мастер-счёт в течение месяца, следующего за отчетным. Максимальное вознаграждение в размере 10% (до 15 тыс. руб. в месяц) от потраченных средств начисляется за суммарные покупки по кредитным или дебетовым картам в пакете Мультикарта ВТБ24 с бонусной опцией «Авто» на любых АЗС и за оплату парковок или с бонусной опцией «Рестораны» при оплате счета в кафе или ресторанах, покупке билетов в кино или театры, при сохранении ежемесячного суммарного оборота по пакету 75 тыс. руб. и выше). Условия действительны на 01.12.2017 года. ВТБ 24 (ПАО). Генеральная лицензия Банка России № 1623. Реклама.

22 декабря
ПЯТНИЦА

Фабричный
ремонт обуви

Кировская обувная фабрика принимает любую обувь
в любом состоянии на ремонт (кроме летней)

Что мы делаем?

- Полная замена низа обуви (перетяжка, замена на НАТУРАЛЬНУЮ кожу, велюр, нубук, лак, замшу всех цветов)
- Замена подошвы (большой выбор на любую ногу. Не скользят, не лопаются)
- Изменение фасона (форма носка, высоты и ширины подошвы и каблучка, переход с каблучка на горку и обратно, увеличение/уменьшение размера)

ДО



ПОСЛЕ



Почему это выгодно?

Мы реставрируем и придаем заводской вид даже самой изношенной обуви, в т.ч. и искусственной в 2-3 раза дешевле, чем стоят новые сапоги!

ПОДАРИ СВОЕЙ ОБУВИ НОВУЮ ЖИЗНЬ!

с 9 до 17 часов
в ДК ПНТЗ, ул. Ватутина, 45А

8-922-900-95-25

ПОДПИСКА-2018

Уважаемые читатели «Уральского трубника»!

Подписаться на газету на первое полугодие 2018 года можно с доставкой на дом – на 6 месяцев в любом отделении связи. Коллективная подписка (100 рублей) проводится в редакции по адресу: ул. Ленина, 11. Телефон: 66-34-56.

18, 19, 20, 21 декабря
(пн. вт. ср. чт.)

МЕХОВАЯ
ВЫСТАВКА

ШУБЫ

Ставропольский
край

МУТОН за полцены

НОРКА
ЕНОТ
ХОНОРИК
СУРОК
НУТРИЯ
БОБЕР

РАССРОЧКА КРЕДИТ

ОТП-БАНК (без первого взноса)
наличный/безналичный расчет

ТРЦ «Строитель», пр. Ильича, 31
с 10.00 до 19.00 час.

Уральский

ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику 14.12.2017г. в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2826. Тираж 2940. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.